



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO
Programa de Pós-Graduação em Letras

EDITAL N.º 01/2019 – PPGLET/UNIFAP

RETIFICAÇÃO N. 05

A Comissão do Processo Seletivo (Turma 2020) do Programa de Pós-graduação em Letras (PPGLET) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP) torna público a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital N. 01/2019-PPGLET/UNIFAP.

No item 9.2

Onde se lê:

Prazo para recurso da homologação de inscrição	28/10/2019
Divulgação da lista definitiva de candidatos/as com a inscrição homologada	29/10/2019
Divulgação dos locais e horários da Etapa I (prova escrita)	29/10/2019

Leia-se:

Prazo para recurso da homologação de inscrição	29/10/2019
Divulgação da lista definitiva de candidatos/as com a inscrição homologada	30/10/2019
Divulgação dos locais e horários da Etapa I (prova escrita)	30/10/2019

No item 10.2

Onde se lê:

Prazo para recurso da homologação de inscrição	28/10/2019
Divulgação da lista definitiva de candidatos/as com a inscrição homologada	29/10/2019

Leia-se

Prazo para recurso da homologação de inscrição	29/10/2019
Divulgação da lista definitiva de candidatos/as com a inscrição homologada	30/10/2019

Macapá, 25 de outubro de 2019

Profa. Dr. Eduardo Alves Vasconcelos

Presidente da Comissão do Processo Seletivo (Turma 2020)

Portaria N. 1401/2019-UNIFAP